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Uplynul ďalší rok života nášho kostolného spoločenstva, v ktorom sme zažili veľa zmien. Asi najväčšou zmenou 
bolo ustanovenie nového správcu kostola Najsvätejšej Trojice na Podhradí Mgr. Ing. Petra Šantavého. Po takmer 
tridsiatich piatich rokoch obetavej a požehnanej služby bol ThDr. Miloš Ondrejkovič vzhľadom na svoj vek uvoľnený 
z pravidelnej pastoračnej služby a pozvaný k pastoračnej výpomoci v iných kostoloch Bratislavy. Patrí mu naša 
veľká vďaka a prosba Pánovi o požehnanie pre neho do nových dní.

Ohľadom praktických záležitostí sa môžeme pýtať:

– čo sa vykonalo?
 bolo vykonané kompletné upratovanie obsahu sakristie – rozdelenie a chemické čistenie ornátov, pranie 
všetkej výbavy, vymaľovanie atď.
 bolo zrealizované bezpečnostné zariadenie, ktoré pokrýva všetky časti kostola;
 boli vykonané prípravné práce pred rekonštrukciou strechy kostola – statický a pamiatkový prieskum; 
 boli zateplené rámy okien v kostole;
 boli zrealizované skupinky na pravidelné upratovanie kostola.

– aký je aktuálny finančný stav farnosti?
Stav pri preberaní:   v pokladni:     7 500, Sk na účte: 180 000, Sk
Aktuálny stav ku koncu roka: príjmy: 416 600, Sk výdaje:   87 000, Sk

(416600 = 321000, na strechu; 40000, na bezpečnostné zar.; 55600, zvonček a milodary)
(87000 =  60000, na bezpečnostné zar.; 27000, ostatné výdavky)

Koncoročný stav je:  v pokladni:   20 500, Sk na účte: 501 000, Sk
Väčšie výdavky boli spôsobené okrem bežných prevádzkových výdavkov hlavne investíciou 
do zabezpečovacieho zariadenia.

– štatistiky vysluhovania sviatostí v tomto roku:
 počet krstov: 3 dievčat: 2 chlapcov: 1
 počet sobášov: 3 (Okrem toho bol vykonaný minimálne rovnaký počet predmanželských katechéz 
pre tých, ktorí v Bratislave len pracujú, resp. študujú a sobášili sa mimo Bratislavy, resp. v inej časti Bratislavy.)

Záver patrí vďake...

ThDr. Milošovi Ondrejkovičovi za krásnu službu a veľký kus práce, čo vykonal počas svojho pôsobenia v našom 
kostolíku;  pánovi  organistovi   za dôstojné   a  nábožné  doprevádzanie bohoslužieb a  účasť   na   liturgii;   viacerým 
jednotlivcom  –   ženám  i   mužom,   ktorí   sa   obetavo   podieľali   na   tvorbe   kvetinovej   výzdoby,   rôznych   prácach, 
upratovaní a zabezpečovaní chodu kostola; skupinkám, ktoré každý týždeň upratujú a skrášľujú náš kostolík;
všetkým mladým, rodinám i skôr narodeným za spoločenstvo budované počas uplynulého roka.

Osobitná vďaka patrí všetkým sponzorom, ktorí prispeli svojimi milodarmi na opravu strechy a chod farnosti.

Viacerých vzácnych ľudí z našej farnosti si Pán v tomto roku povolal k sebe. Spomeňme si na nich v modlitbách.


